

南环路中段公交站牌信息有点乱

市公交总公司:近期将更新市区所有公交站牌信息

□记者 王桂星

本报讯 近日,不少市民致电本报反映,市区南环路中段公交站牌信息或缺失或有误,给乘车市民造成不便。

昨天上午8点半,记者首先来到南环路市气象局公交站点,站牌信息显示25路公交车从这里经过,其实25路公交车去年10

月份已经调整了运行路线,运行区间从平顶山火车站至香山寺改为从平顶山火车站至神马大道与许南公路交叉口。同样对25路公交车运行路线信息标识错误的还有南环路南侧的平顶山火车站站点和市人才市场站点。

南环路南侧的河滨公园南门站点,南环路北侧的平顶山火车站站点、市人才市场站点没有任

何线路信息。南环路北侧的河滨公园南门站牌信息则被人撕掉了一部分。

记者就此事采访了市公交总公司有关负责人。这位负责人说,自我市新购进的200台纯电动公交车陆续上路以来,总公司逐步对市区多条公交线路进行了调整,并新开通了多条公交线路,市区公交线路变动情况较多。因

此,公司计划近期对市区所有公交站牌信息进行统一更新。目前,该公司正在统计新的公交线路信息,并已委托广告公司设计、制作。

据了解,市公交总公司已经向有关部门申请安装电子公交站牌,投用后可即时更新公交线路信息,这将为广大市民乘车提供更为便捷的服务。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

高层电梯坏了近一个月未修

事发南环路西段飞行化工公司家属院

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民马先生致电本报反映,他们家属楼上的电梯有一部坏了快一个月了,一直没有修理,居民上下楼很不方便。

马先生说,他家住市区南环路西段飞行化工公司家属院高层2号楼。2号楼一单元共有两部电梯,20多天前,有一部电梯坏了,一直不见人来修理。“我家住在29楼,自从坏了一部电梯后,

几乎每天早上7点半之后乘坐电梯都要等很长时间。大人上班,小孩上学,都很不方便。”

昨天上午,记者来到飞行化工公司家属院高层2号楼。2号楼共有两个单元,东单元两部电梯一部正常运行,一部按键没反应。正在等待乘坐电梯的陈先生说,2号楼共有33层,每层4户,共有100多户,虽然现在还没住满,但是人也不少了。“这两部电梯之前就坏过。现在又坏了一

部,只剩下一部,不方便不说,还感觉电梯质量不是很好,每次乘坐时都有点害怕。”

“去年就有一部电梯坏了两个多月。”居民何女士说,“这次这一部也坏了很长时间,也不知道啥时候才能修好。每到上下班高峰时段,上下楼的人很多,很耽误时间。”

关于此事,飞行化工公司家属院物业公司的王先生说,2号楼东单元电梯出故障后,他们第

一时间就联系了电梯生产厂家,但厂家称电梯已经过了质保期,不再免费提供配件。

“我们检查发现是变频器坏了,购买一个变频器需要好几万元,我们这段时间一直与电梯生产厂家联系,希望他们能免费提供配件,但是一直没有协调好,所以一直拖着没有维修。7月4日,经过协商,我们已经决定自己购买变频器,买好后会尽快维修。”王先生说。

来电照登

市民胡先生昨日来电:我是平煤神马集团五矿龙山家园1号楼3单元3楼东户的居民,家里有有线电视没有信号,影响收看。

市民李先生昨日来电:市区西苑小区南门附近一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

热线回复

市区光明路89号院生活垃圾无人清理,有十几天了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,垃圾已经清理。

市区矿工路西段建设街小区内晚上十点以后有人施工,影响居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,晚上已不再施工。



街边小摊 开启微信支付

昨天,记者在市区优越路与和平路之间的丰源路美食街上看到,几乎所有的小摊上都挂有微信支付二维码,成为街头独特一景。摊主们告诉记者,光顾这里的食客多为年轻人,于是他们适时推出这一便利的结账方式,很受欢迎。眼下,在这条街上,买支冰棍都可以微信支付。 本报记者 李英平 摄

路面坑洼不平 微友摔倒受伤

事发新华路矿工路交叉口

□记者 杨岸萌

本报讯 市区新华路与矿工路交叉口附近非机动车道上一段路面破损,导致一位市民骑电动车路过此处时摔倒,脚腕肿大,膝盖瘀青。昨天,微友“酷儿”在本报官方微信上反映了此事,希望有关部门能尽快维修路面。

“酷儿”说,她家住在市一高附近,7月2日晚上11时许,她下班骑电动车回家,经过新华路与矿工路交叉口西南侧非机动车道时,突然看到前方有一小段路面坑洼不平,但已刹车不及,随即摔倒,她的右脚被压在电动车下,两个膝盖磕到路面上。

“到家时脚肿了,袜子都脱不下来,没办法只好用剪刀剪开。”“酷儿”说,“这几天我一直在家休息,无法上班。希望有关部门赶紧把那段坑洼路面维修一下,以免其他人再摔倒。”

昨天上午,记者来到新华路与矿工路交叉口看到,西南约30米的非机动车道上,约有两米长的路面破损,凹凸不平,只有非机动车道与人行道的交接处能看到一点水泥路面。破损路面的正中央是一个黑色井盖,上面写着“平顶山供水”“阀门”等字样。行人骑车经过时不得不绕行到旁边的机动车道上,很不安全。

昨天,记者致电市自来水公司反映了此事,工作人员称,他们之前确实在上述地点开挖路面新砌了阀门井,工程结束后的回填工作由市政部门负责。随后记者致电市政维修一队的曹先生,他称会尽快派人前去查看维修。

行车记录仪出故障 维修还是以旧换新?

□记者 李科学

本报讯 两年多前购买的行车记录仪近期出了故障,去商家维修得知,维修费用几乎可以买部新的;又得知能以旧换新,但在折旧费上又与商家无法达成一致意见。昨天,市民孟先生致电本报反映了此事。

孟先生家住市区和平路步行街,2014年底,他在建设路中段电子时代广场一家商铺以680元

的价格购买了一部乐驾牌行车记录仪。今年5月,行车记录仪出现故障无法摄像。因质保期为一年,他前往商铺维修。其后的一个多月,商家将行车记录仪先后发往郑州代理商及生产厂家,并告知他维修费用需要500元,孟先生认为太贵无法接受。随后商家又告知他,还能以旧换新,原有行车记录仪可折旧几十元钱。但孟先生认为折旧费太少。

昨天上午,记者与电子时代

广场内乐驾牌行车记录仪销售人员吴女士取得了联系。吴女士表示确有此事,孟先生的行车记录仪至今仍留在店内,对方还没有来取。她说,店里先把机器发至郑州经销商处,又发到位于深圳的厂家,检测结果是主板损坏。因已经过一年质保期,更换主板需四五百元,孟先生认为费用太高不同意维修。他们又致电孟先生,表示可以把他的行车记录仪折价50元以旧换新,如不同意可

发回。孟先生认为折旧费用太少,至少应该折一半,也拒绝了。于是,厂家把记录仪发回,等待孟先生领取。

随后,记者致电市东工商分局劳动路工商所。工作人员王女士说,过了质保期,商家可以不提供免费维修服务。如果以旧换新,折旧费用可由双方协商解决。她建议孟先生携带相关凭证前往该工商所反映情况,工作人员可帮助双方进行调解。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

王学敏、许爱琴:

本院受理原告张德功诉你们民间借贷纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、民事裁定书(裁定对王学敏、许爱琴位于姚电大道西段恒大名都南侧李乡宦第一安置小区8#楼东单元8层东户面积147.83平方米的住房予以查封,查封期间限制处分权)。自本公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午九时三十分(遇法定节假日顺延)在曹镇法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康、品行端正、吃苦耐劳、热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:0375-4965269 4962421